

## **ВНИМАНИЕ!**

**02 марта 2018 г., в Ставрополе, прошел Слет профсоюзных активистов Ставропольской краевой организации Профсоюза. В работе которого приняла участие и наша делегация из 13 человек.**

Представители первичных профсоюзных организаций города Железноводска во время нахождения в пути придумали приветствие:

**«Железноводск приветствует участников слета Профсоюза работников образования на дорогах родного Ставрополя!**

**Профсоюзу смог помочь год PR движения!**

**Нас теперь не остановишь в нашем продвижении!**

**Профсоюз всех партий круче,**

**Он хорошему научит!**

**Нужен людям Профсоюз,**

**Он снимает лишний груз.**

**И сегодня без труда**

**Скажем ДА охране труда!»**

**«Год профсоюзного PR – движения «Территория развития» окончен,**

**Встречаем – Год Охраны труда!**

**Всю информацию предлагаем Вам посмотреть в социальных сетях «Вконтакте» и «Instagram» группы «Ставропольская краевая организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ» (<https://vk.com/stvprofedu>).**





**Выражаем благодарность организаторам Слета профсоюзных активистов «Мир без границ». Ставропольская краевая организация Профсоюза традиционно продемонстрировала высокий уровень подготовки масштабных мероприятий: удивительная музыкальная композиция, тёплые слова ведущих, яркие выступления гостей мероприятия - великолепное окончание «Года профсоюзного PR – движения»**



